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Název příjemce:  KLICPEROVO DIVADLO o. p. s., hlavní pořadatel festivalu 

 

Spolupořadatelé: Divadlo Drak a Mezinárodní institut figurálního divadla o. p. s. 

a kontrapunkt, z.s. 

 

Název projektu:  REGIONY, Mezinárodní divadelní festival Hradec Králové 

 

Počet nabízených míst: 50 000 

 

Počet návštěvníků (účastníků) celkem:  45 000 

                                    z toho platících:   7 606 

 

Uplynulý ročník festivalu REGIONY lze považovat za velmi zdařilý, a to jak z hlediska 

umělecké kvality hostujících inscenací, tak z hlediska divácké návštěvnosti. Veškeré hlavní cíle 

tvůrců vytyčené v žádosti o dotaci se podařilo úspěšně naplnit. Stejně tak se podařilo realizovat 

i všechny dílčí cíle. 

 

V roce 2023 festival zejména zahájil podporu nových inscenačních projektů, konkrétně 

exteriérovou inscenací K Prameni Jakuba Gottwalda, který za tento počin získal poctu festivalu 

příští vlna / next wave v kategorii Projekt roku a dále byl nominován na Cenu Divadelních novin 

v kategorii Alternativní divadlo. Festival hodlá i nadále produkčně a finančně podporovat vznik 

projektů současné nezávislé scény i jednotlivých umělců, se záměrem jejich opakovaného 

uvádění na českých scénách, festivalech a dalších multikulturních akcích. Festival tak dává 

vzniknout netradičním projektům, které by bez jeho podpory nemohly za běžných podmínek 

vzniknout a jejich prostřednictvím upozorňuje na témata, kterými se v rámci průřezové 

dramaturgie dlouhodobě zabývá a která mají celospolečenský význam 
 

Dlouhodobě se úspěšně daří realizovat i dílčí cíle festivalu mezi které patří: aktivní kroky k 

ekologické udržitelnosti festivalu, rozšíření programové nabídky pro zahraniční návštěvníky 

festivalu, realizace setkání členů profesních divadelních asociací. 

 

Během 8 dnů bylo odehráno celkem 300 představení za účasti divadelních souborů z 12 

evropských zemí, a to celkem na 37 různých scénách. 

 

Kromě toho se podařilo zcela realizovat původní projekt vytvořený speciálně pro festival 

REGIONY.  

 

Organizátoři se i během uplynulého ročníku zaměřili na studenty uměleckých i neuměleckých 

škol a to jak prostřednictvím prostoru v rámci programu festivalu, tak i projektem Kitchen Table, 

během kterého studenti středních škol navštívili několik vybraných divadelních festivalových  

představení, po kterých následovaly veřejné diskuze, které byly ale plně v režii studentů 

účastnících se projektu.  

 

Stejně tak se v rámci vedlejší programové nabídky podařilo na festival přilákat i zajímavé hosty, 

se kterými proběhly moderované diskuze. Letos to byla například spisovatelka Jolanta Trojak, 

dramatik a režisér Tomáš Dianiška či novinářka Linda Bartošová. 
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Celý projekt se tak podařilo realizovat v plánovaném rozsahu. 

 

 

 

Základní ekonomické údaje v Kč:  

  

Celkové náklady projektu 9 481 342 

  z toho umělecké honoráře 3 974 800 

  

Celkové zdroje financování 9 481 342 

  z toho příjmy z realizace projektu 2 200 842 

  z toho dodatečné dofinancování z 

provozu divadla 100 

  z toho další zdroje: 7 280 400 

   dotace město Hradec Králové 2 450 000 

   dotace Královéhradecký kraj 650 000 

   dotace Ministerstvo kultury 4 180 400 
 

 

  

  

 

 

Informace o vstupném: 

 

Ceny vstupenek na představení organizované Klicperovým divadlem se pohybovaly  v roce 2023 

řádově od nulového či dobrovolného vstupného na pohádky a koncerty odehrávající se na letní 

scéně Klicperova divadla, až po maximální výši 490 Kč za vstupenku na představení Boom, 

Babyboom a Vykouření. 

 

Ceny vstupenek v rámci programu zajišťovaného divadlem Drak se v roce 2023 pohybovaly 

v rozmezí od dobrovolného vstupného po 350 Kč. 

 

Open air část programu se z 90 % pohybuje v režimu dobrovolného vstupného, které činí cca 7,5 

% z celkových příjmů open air části festivalu. Na vybraná představení je vybíráno vstupné v 

rozmezí 120 - 180 Kč 

 

 

Přílohy: 

Přehled všech akcí uskutečněných v rámci festivalu – program 

Tisková zpráva z 30. 6. 2023 

 

 


